



WOJEWÓDZKI SZPITAL SPECJALISTYCZNY WE WROCŁAWIU

51-124 Wrocław, ul. H. Kamińskiego 73a
telefony: centrala 71 32 70 100, fax 71 32 54 101
www.wssk.wroc.pl

Wrocław, dn. 02.02.2015r.

Szp/FZ - 3/44 / 2015

INFORMACJA NR 5 DLA WYKONAWCÓW

Dotyczy postępowania przetargowego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.:
„Dostawa środków dezynfekcyjnych” – nr sprawy Szp/FZ- 3/2015

Zgodnie z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych
(Dz. U. z 2013r., poz. 907 ze zm.), Zamawiający udziela odpowiedzi na poniższe zapytanie:

Pytanie nr 1 - dot. Pakietu nr 8

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu dostawy do 3 dni roboczych?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte w SIWZ.

Pytanie nr 2 – dot. § 3 ust. 4 projektu umowy

Czy Zamawiający wyrazi zgodę, aby w przypadku pakietu 8 faktury były dostarczane w formacie PDF?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza, aby w przypadku pakietu 8 faktury były dostarczane w formacie PDF.

Pytanie nr 3 – dot. § 3 ust. 5 projektu umowy

Prosimy o rezygnację z tego zapisu w przypadku pakietu 8, gdyż środki dezynfekcyjne są wyrobami zamawianymi z mniejszą częstotliwością niż leki (zamówienie można zaplanować i przesłać faksem lub pocztą elektroniczną).

Odpowiedź:

W przypadku pakietu nr 8 Zamawiający rezygnuje z zapisu zawartego w § 3 ust. 5 projektu umowy.

Pytanie nr 4 – dot. Pakietu nr 8

Czy Zamawiający w pakiecie 8 wymaga, aby zaoferowany płyn spełniał wymóg deklaracji zgodności uzyskanej w wyniku przeprowadzenia badań z użyciem urządzenia myjącego tj. myjni endoskopowej ETD 3 firmy Olympus i oferowanych środków chemicznych w celu udokumentowania poziomu bezpieczeństwa i skuteczności mycia i dezynfekcji całego zestawu, na który składa się zarówno urządzenie, jak i środki myjąco - dezynfekujące w nim zastosowane, zgodnie z europejską normą zharmonizowaną EN ISO 15883-4 (podstawa prawna: Rozporządzeniu Ministra Zdrowia z dn. 12 stycznia 2011 w sprawie wymagań zasadniczych oraz procedur oceny zgodności wyrobów medycznych DZ. U. nr. 16 poz. 74)?

W przypadku przeprowadzenia badań typu, podmiot odpowiedzialny – Wykonawca, przejmuje pełną odpowiedzialność za efektywność i bezpieczeństwo procesu mycia i dezynfekcji, oraz za wszelkie szkody związane z uszkodzeniami sprzętu, niebezpieczeństwem stosowania dla personelu i pacjentów.

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje wymagania zawarte SIWZ.

Pytanie nr 5

Prosimy o informację czy Zamawiający znajduje się w trakcie przekształcenia w spółkę kapitałową.

Odpowiedź:

Zamawiający nie znajduje się w trakcie przekształcenia w spółkę kapitałową.

Powyższe stanowi integralną część specyfikacji istotnych warunków zamówienia i dotyczy wszystkich Wykonawców biorących udział w w/w postępowaniu. Wykonawca zobowiązany jest złożyć ofertę z uwzględnieniem powyższego.

Z UPOWAŻNIENIEM DYREKTORA
Z-ca DYREKTORA
ds. Finansów i Administracji

mgr inż. Jadwiga Raziuk